

Мы что ли через океан перебрались к границам Соединённых Штатов? Нет, они к нам подходят и подошли вплотную. А мы что делаем? Только защищаем своих людей на наших исторических территориях. Поэтому то, что говорят по поводу того, что мы собираемся после Украины нападать на Европу, – это полная чушь.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издаётся с 15 июля 1920 г.

ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 15
(27668)

19

апреля
2024 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

В войска поступит новое вооружение

Министру обороны Российской Федерации генералу армии Сергею Шойгу представили перспективные образцы военной техники

Глава российского военного ведомства проверил выполнение указаний по разработке роботизированных комплексов, систем перспективного вооружения, а также обеспечения военнослужащих с учетом опыта проведения специальной военной операции.

В конгрессно-выставочном центре «Патриот» глава российского военного ведомства заслушал доклады заместителей Министра обороны Российской Федерации и руководителей центральных органов военного управления МО РФ о новых научно-технических разработках в системе материально-технического обеспечения ВС РФ.

Генералу армии Сергею Шойгу представили более 30 перспективных образцов вооружения, военной, специальной техники и военно-технического имущества от 18 предприятий промышленности.

В их числе многоцелевые роботизированные транспортные средства, предназначенные для подвоза материальных средств, эвакуации и применения в качестве платформы для монтажа различного рабочего обо-



ру задачу разработчикам направить усилия на скорейшую его доработку, оптимизацию и постановку в серийное производство. Генерал армии Сергей Шойгу

на фронте пробовать и в серию запускать немедленно», – потребовал Министр обороны РФ.

Сергей Шойгу поручил оснастить многоцелевой робототехнический комплекс огневой поддержки, охраны объектов и эвакуации раненых с переднего края дополнительными пулеметными огневыми средствами, которые позволят применять его в ходе штурмовых действий.

В ходе работы Министр обороны РФ лично апробировал специальное транспортное средство и проверил его ходовые качества. Легкие и защищенные специальные транспортные средства данной линейки предназначены для перевозки личного состава, обеспечения выполнения подразделений специальной назначения боевых задач с помощью установленного стрелкового вооружения.

Также глава российского ведомства потребовал увеличить

производство и поставку в войска робототехнических транспортных платформ для подвоза материальных средств.

Министру обороны РФ доложили, что уже до конца следующего месяца будут изготовлены для поставки в войска первые 30 образцов.

Генералу армии Сергею Шойгу доложили о разработке перспективного носимого комплекса автоматизации управления артиллерийским огнем, который позволяет многократно увеличить скорость передачи целеуказаний артиллерийским расчетам.

Главе российского военного ведомства представили оборудование и имущество для обеспечения жизнедеятельности и организации быта военнослужащих, которые уже прошли опытно-эксплуатационную зону проведения СВО и показали свою актуальность.

Также Министру обороны РФ представили оборудование и имущество для организации быта военнослужащих в зоне спецоперации. В числе представленных образцов оборудование для санитарной обработки и поправки личного состава в полевых условиях, многофункциональный спальный модуль, оборудование для приготовления пищи в полевых условиях, а также малогабаритные рационы питания.

Сергей Шойгу поручил заместителям Министра обороны РФ и руководителям центральных органов военного управления МО РФ максимально упростить процедуру приема перспективных средств на вооружение, если они прошли испытания в зоне проведения спецоперации и получили положительные результаты, а также, если предприятия готовы в кратчайшие сроки наладить их серийное производство.

Подготовил
Дмитрий МАКАРОВ

Официально

С честью выполняя долг, приближая победу

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу направил телеграмму командованию и личному составу 9-й отдельной гвардейской мотострелковой Мариупольско-Хинганской ордена Республики бригады.

В ходе проведения специальной военной операции прославленная бригада выполняет боевые задачи на самых сложных направлениях, подтверждая, что по праву носит почетное наименование «гвардейская». Личный состав соединения с честью и доблестью участвовал в освобождении Мариуполя, а также населенных пунктов Запорожской области, успешно ведет боевые действия на территории Донецкой Народной Республики. За мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых задач, трое военнослужащих бригады удостоены звания Героя Российской Федерации, двое – Героя Донецкой Народной Республики. Более двух тысяч военнослужащих – государственных наград и ведомственных знаков отличия.

Сегодня военнослужащие бригады уверенно продвигаются вперед, показывая пример стойкости и упорства в боях на донецком направлении. Продолжая победоносное наступление, военнослужащие соединения освободили населенный пункт Первомайское. «Российский народ будет всегда помнить подвиги воинов бригады, отдавших жизнь в борьбе за Родину и навечно вписавших в историю свои имена», – сказано в телеграмме министра обороны.

Актуально

На повестке – контрактная служба

Первый заместитель Министра обороны Российской Федерации Руслан Цаликов совершил рабочую поездку в войска Южного военного округа.



Одним из вопросов, обсуждавшихся в ходе встречи заместителя главы военного ведомства с ответственными должностными лицами на местах, стало совершенствование организации мероприятий по доукомплектованию Вооруженных Сил Российской Федерации в Северо-Кавказском и Южном федеральных округах.

В ходе рабочей поездки первый заместитель Министра обороны РФ Руслан Цаликов провел рабочее совещание с военными комиссарами субъектов Российской Федерации Северо-Кавказского федерального округа. В совещании также приняли участие заместитель полномочного представителя Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Андрей Кониин, начальник Главного управления кадров Минобороны России генерал-

лейтенант Юрий Кузнецов. В работе по видеоконференции участвовали начальники пунктов отбора на военную службу по контракту и военные комиссары Южного федерального округа.

В ходе совещания обсуждались вопросы развития и совершенствования организации мероприятий по доукомплектованию Вооруженных Сил Российской Федерации в Северо-Кавказском и Южном федеральных округах. Также первый заместитель главы военного ведомства Руслан Цаликов встретился с полномочным представителем Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Юрием Чайкой.

Подготовил
Дмитрий МАКАРОВ

Предметно

С доставкой в любой обстановке

В Минобороны России продолжается плановая работа по оформлению и выдаче цифровых ветеранских удостоверений. Представители банка-партнера в зоне проведения спецоперации выезжают непосредственно в места несения боевой службы, принимая здесь документы от заявителей, а также вручая владельцам уже готовые карты.

Для оформления электронных удостоверений ветерана задействованы возможности так называемых мобильных банковских офисов – автомобилей, укомплектованных необходимой оргтехникой. Такой транспорт позволяет специалистам банка посещать удаленные или труднодоступные локации, в том числе выезжать на передовую либо в тыловые районы проведения СВО, где военнослужащие проходят в настоящий момент доподготовку и боевое слаживание. Выездная работа организуется также в военных госпиталях, в реабилитационных центрах.

Прямо в салоне автомобиля, выступающего в качестве мобильного офиса банка, можно

подать заявление либо получить готовое удостоверение. При необходимости специалисты кредитно-финансовой организации проведут выездное обслуживание даже в блиндаже, где вручат карту или примут заявку на ее выпуск. В некоторых случаях сотрудники банка облачены для этого в бронжилеты и шлемы – обстановка в «особом районе» диктует свои правила...

В любом случае используются все возможности и любые мало-мальски приспособленные условия ради удобства клиентов – тех военнослужащих, которые выполняют в данный момент задачи в зоне проведения спецоперации.

(Окончание на 2-й стр.)

Самоотверженно

Их мужество на подвиг зовёт

Мужество и героизм, стойкость и бесстрашие демонстрируют российские военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

Сегодня в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях, а также на территории Украины нам вновь приходится противостоять внешнему врагу. Военнослужащие ВС России, продолжая традиции предков, с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации. Российские воины защищают мирных граждан новых регионов нашей Родины, освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. И мы обязаны поименно знать каждого из тех, кто, рискуя жизнью, отстаивает правду и справедливость во имя мирного и светлого будущего Отечества.

(Окончание на 4–5-й стр.)

Наступательно

Инициатива в наших руках, противник теряет силы

Наши войска в течение трех предыдущих дней на большинстве направлений снова с боями продвинулись вперед, продавливая оборону противника. На некоторых направлениях формирования вооруженных сил Украины пытаются контратаковать, но безуспешно – все контратаки отбиты. Противник казюбе сутки несет большие потери в живой силе и технике (в том числе производства США, Великобритании, ФРГ и Польши).

Только за одни сутки на двух направлениях – донецком и авдееском – потери противника в живой силе превысили 1000 человек. Кроме того, уничтожен один батальонный КНП, поражены склады боеприпасов и го-

рючего ВСУ, цеха производства и хранения БПЛА. За двое суток в ходе контрбатарейной борьбы поражены свыше 30 артиллерийских систем противника.

(Окончание на 3-й стр.)

